

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének nyílt üléséről

Az ülés helye: Vállalkozói Inkubátorház
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2016. május 26. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Dr. Szabó András Lajos képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Szelenczy Gabriella Budakeszi Járási Hivatal, Dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottsági tagjai: Kropkó Péter, Szabó Orsolya, Gerlóczyné Furulyás Katalin. Pénzügyi és településfejlesztési Bizottság tagjai: Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán. Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjai: dr. Lovas András, dr. Borók György. Egészségügyi és szociális bizottság tagjai: Dvorzsák-Pintér Tünde, Karczewicz Ágnes. Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezető, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgató, Tóth Mária Erzsébet Kispatak Óvoda mb. vezető, Kántor Ágnes NATÜ Kft. ügyvezető, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezető, Braczkó Gábor Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Németh Zsanett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, dr. Halmosi-Rokaj Odett osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, dr. Szabó András képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Németh Zsanett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, dr. Halmosi-Rokaj Odett osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető

Megjelent továbbá: dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal, Kántor Ágnes NATÜ Kft. ügyvezető, dr. Balogh László NATÜ Kft. FEB elnök, Szűtsné Kiss Zsuzsanna, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezető, Tóth Mária Erzsébet Kispatak Óvoda mb. vezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm a mai Képviselő-testületi ülésünkön képviselő-társaimat, a Polgármesteri Hivatal dolgozóit, meghívott vendégeinket. A napirendi pontok tárgyalását megelőzően néhány hírt szeretnék elmondani. Első sorban a Linum-udvar beruházás körül sűrűsödtek az események. Május 7-re a Civilek Nagykovácsiért Egyesület tüntetést

szervezett, ahová nemcsak Nagykovácsi lakosokat, hanem a CBA-t bojkottálókat, illetve a jelenlegi Kormány ellen tevőlegesen kiállókat is meghívták. Ezen a felvonuláson 2-300 tüntető vett részt. Ezt követően május 9-én petíciót adtak át számomra, 1303 aláírással, amelynek ellenőrzése után kiderült, hogy az aláírók közül 878 állandó nagykovácsi lakos van. Ebben a petícióban kérdéseket is tettek fel, illetve állásfoglalást kértek tőlem. Azt gondolom, hogy eleve a petíció címzettje jobb lett volna, ha maga a beruházó, hiszen nagyon sok kérdésben ő tudna válaszolni, azonban hozzám, az önkormányzathoz érkezett ez a petíció, így azonnal másnap megválaszoltam a kérdéseket, amelyeket közzé is tettünk mind a honlapunkon, mind pedig különféle közösségi média oldalakon. Május 11-én ismét kérdések érkeztek hozzám, szintén ugyanettől az egyesülettől, ezeket ismételtelen megválaszoltam, és nyilvánosságra is kerültek ezek a válaszok is. Május 17-én egy interjú készült velem a Budakörnyéki Televízióval, amelyben összefoglaltam a beruházással kapcsolatos állásfoglalásomat, ez is nyilvánosságra került. Azt gondolom, beszélünk kell arról, hogy ennek a hangadó kisebbségnek a megnyilvánulásai után valamelyest a kommunikációnkon változtatnunk szükséges, hiszen úgy tűnik, hogy a lakosság összemosza a Nagykovácsi Önkormányzatot a beruházással. Pedig mindannyian tudjuk jól, hogy ez a beruházás annak kapcsán jöhet létre, hogy 5 évvel ezelőtt a korábbi testület, a korábbi polgármester ezt a területet értékesítette. Ez egy magántulajdon, egy magán-beruházás. Sokan mégis azt gondolják, hogy itt önkormányzati fejlesztés fog történni. Azt gondolom, hogy a jövőben ez lesz az egyik súlyponti kérdés, hogy mindenképpen tudatosítani kell, hogy az önkormányzat és a beruházó két külön dolog. Én személy szerint sem a beruházás támogatását, sem pedig elutasítását nem vállalom fel, hiszen engem, illetve az egész testületet egy érvényes, hatályos szerződés köt, melynek a betartása a kötelességünk, és nem arról van szó, hogy támogatjuk-e, vagy esetlegesen ellenezzük ezt a beruházást. Azt gondolom, hogy az viszont nagyon lényeges kérdés, hogy mindent megtettünk annak érdekében, hogy ha már adott ez a helyzet, akkor ebből a Nagykovácsiak számára a lehető legjobbat hozzuk ki. Tehát kisebb lesz a beruházás, sokkal zöldebb lesz, sokkal kedvezőbb elosztású lesz, és kedvező dolgok valósulnak meg ennek kapcsán a Nagykovácsiak számára 50 millió Ft értékben. Amiről még fontos beszélünk, hogy a tegnapi napon megtörtént a már régóta tervezett kerekasztal beszélgetés, amin nagy sajnálatomra maga a kezdeményező Civilek Nagykovácsiért Egyesület nem vett részt végül. Számomra a legszomorúbb dolog ebben az, hogy azért nem vett részt, mert más civilek is jelen voltak, és a kerekasztalhoz ülhettek, és így nem kívántak részt venni ebben a beszélgetésben. Azt gondolom, hogy ettől függetlenül a többiekkel, akikkel a kerekasztalnál ott maradtunk, nagyon konstruktív beszélgetés zajlott le, és személy szerint én is tettem olyan nyilatkozatot, ami, azt gondolom, hogy kedvezőbbé teheti ezt a beruházást. Azt nyilatkoztam, hogy abban az esetben, ha a beruházó vállalja, hogy azt a harmadik épületet, ami jelenleg Polgármesteri Hivatalként került megjelölésre, azt nem építi meg, hanem helyette zöld beruházást végez, akkor abban az esetben a Képviselő-testület eláll ettől a szándékától. Természetesen erről még a testületnek döntenie kell, de azt gondolom, hogy ez csak abban az esetben lenne kedvező Nagykovácsi számára, ha az az épület nem épülne meg. Azt gondolom, hogy az önkormányzatnak a jövőben sem az a feladata, hogy kommunikálja a beruházás előnyeit, és meggyőzze a lakosságot. Azt gondolom, hogy a tulajdonosnak, a beruházónak kell a jövőben is ezt tennie. Én nagyon szívesen segítem abban a beruházót, hogy a Nagykovácsi lakossággal megtalálja a hangot, és felvegye a kapcsolatot és tájékoztassa a lakosokat mindarról, ami az ő kompetenciája. Azt gondolom, hogy a tegnapi napon is már kiderült, hogy pl. a Nagykovácsi

Természetvédő Egyesület nagyon konstruktívan áll ehhez a helyzethez, és reményeim szerint a jövőben le is fognak ülni, és egyeztetni fogják a Természetvédők elvárásait, és azt, hogy mi valósítható meg. Úgy tűnt a tegnapi megbeszélés során, hogy több elvárásuk is meghallgatásra talált a beruházó által. A Tájéolóban beszámoló jelenik meg a kerekasztal beszélgetésről, illetve az elmúlt hónapban, ezzel kapcsolatban történt eseményekről.

Másik hírünk, hogy a múlt hét végén nagyon kedves, bensőséges ünnepség zajlott le a 120 éves óvoda megemlékezés alkalmából. Köszönjük szépen az óvodának ezt a rendezvényt. El kell mondanom, hogy egy olyan gyönyörű kórusuk alakult meg erre az ünnepségre, hogy én kértem őket, hogy a jövőben tartsák meg ezt a kórust, és lehetőség szerint akár községi szinten is lépjenek fel a különböző rendezvényeinken, mert azt az értéket egész Nagykovácsiban meg kellene mutatni.

Még egy fontos hírünk van. Június 4-5-én kerül megrendezésre a Családi Fesztivál, ami egy hagyományteremtő fesztivál. Örömmel mondhatom el, hogy egyre több támogatója van ennek a rendezvénynek. Úgy gondolom, hogy egy nagyszabású, valóban a Nagykovácsi családok számára élményt nyújtó hétvégére lesz alkalmunk. Mindenkit szeretettel várunk, hívunk. A felnőtteknek pedig szombat esti programot szerveztünk, remélem, mindenki megtalálja a számára legjobb szórakozást.

Most pedig térjünk rá a mai ülés napirendjére. Megállapítom, hogy a jelenlévő képviselők száma 8, tehát az ülés határozatképes. Fodor Attila előre jelezte távollétét. A napirendet mindenki megkapta, kérdezem, hogy van-e ezzel kapcsolatban javaslat, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a napirendet. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
61/2016. (V. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2016. május 26-án megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2016. május 26-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendelet módosítása
2. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletének 1. sz. módosítása
3. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról, azok igénybevételéről valamint az ezekért fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendeletének megalkotása
4. Döntés a Nagykovácsi Nagyközség területén végzett hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról valamint a közterületek tisztántartásáról szóló 7/2014. (VI. 26.) rendelet módosításáról

5. Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Kft. 2015. évi beszámolója
6. Könyvvizsgáló megbízása
7. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2015. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés
8. Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2015. évi tevékenységéről
9. A Nagykovácsi Virágos Park Egyesület 2094 Nagykovácsi 4682/5 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó kérelme
10. Döntés a Belügyminisztérium által „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat benyújtásáról. Pályázati alcél: „Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása”, „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása”
11. A Képviselő-testület 2016. év II. félévi munka- és üléstervének meghatározása

Zárt ülés:

12. Elvi döntés a Vértés utcában fekvő önkormányzati tulajdonú ingatlanok (Hrsz:4397, 4398, 4399, 4403, 4404, 4405, 4410, és 4411) rendezéséről és fejlesztéséről

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendelet módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Átadom a szót elnök asszonynak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bánóczy Margit ÜB elnök: A bizottság az előterjesztést tárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Ha nincs, akkor a rendeletet teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen egyhangú szavazattal elfogadta 10/2016. (V. 27.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzata Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 17/2015. (XI. 23.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

2. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletének 1. sz. módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse a rendeletervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endrének, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnök: A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e hozzászólás, vélemény.

dr. Klein Katalin: A tartalékokkal kapcsolatban a gyermeknap költségei miatt kértem szót. Maximálisan egyetértek azzal, hogy településünk egyik unikuma a természeti környezetén kívül a rengeteg gyermek. Közel 2000 gyermek szórakoztatásáról fogunk gondoskodni ezen a rendezvényen. Azt azért szeretném elmondani, hogy ehhez hasonló költségvetésű rendezvény még eddig nem volt. Mindenképpen jó lenne, ha lenne egy utólagos értékelés, jó lenne a lakosságtól visszajelzést kérni. Megfontolandó lenne valami olyan különlegességet kitalálni, ami csak Nagykovácsiban van, hogy még vonzóbbá tegyük akkor, ha a jövőben tényleg hagyományt akarunk teremteni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Azt gondolom, hogy ez mindenképpen jó ötlet, ha hagyományt akarunk teremteni, akkor értékeljük alaposan, részleteiben is, a lakosság bevonásával is a rendezvény sikerét. Én azért elárulom, hogy szerintem lesz olyan, ami különlegességnek mondható, reméljük, hogy a lakosság is annak fogja értékelni. Meggyőződésem, hogy ha ebből hagyományt teremtünk, akkor egy idő után rentábilissá is válhat, illetve egyre több támogatót tudunk megnyerni.

dr. Klein Katalin: Szeretném, ha képviselő társaim is megértsék az aggodalmamat, szeretném elmondani, hogy ennek a két napnak a költsége az Öregiskola közösségi programjának a nettó költségével azonos. Tudom, hogy más a célközönség, de ezért kellene szerintem figyelni erre a rendezvényre, és ezért tartom szükségesnek a visszacsatolást.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e további hozzászólás, vélemény. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel az előterjesztésben foglalt rendelet-tervezetet. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen egyhangú szavazattal elfogadta 11/2016. (V. 30.) önkormányzati

rendeletét az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról.

3. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról, azok igénybevételéről valamint az ezekért fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendeletének megalkotása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést az Egészségügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót dr. Szabó András elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

dr. Szabó András EÜB elnök: Az előterjesztést az Egészségügyi bizottság megtárgyalta. A bizottság módosító javaslatot is megfogalmazott.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Igen. A bizottság által megfogalmazottak alapján én nyújtottam be módosító indítványt, mely kiküldésre került. Ebben tulajdonképpen csak formai módosításról van szó. Kérdezem, hogy van-e hozzászólás, vélemény. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel az előterjesztésben foglalt rendelet-tervezetet a módosító indítvánnyal együtt. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen egyhangú szavazattal megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2016. (V. 30.) önkormányzati rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról, azok igénybevételéről valamint az ezekért fizetendő térítési díjakról.

4. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Nagyközség területén végzett hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról valamint a közterületek tisztántartásáról szóló 7/2014. (VI. 26.) rendelet módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endre elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnök: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a rendelet-tervezetet 2 igen, 1 tartózkodással, a határozatot 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, szavazásra teszem fel először a rendelet-tervezetet. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen egyhangú szavazattal elfogadta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2016. (V. 30.) önkormányzati rendeletét a Nagykovácsi Nagyközség területén végzett hulladékgazdálkodási

közzolgáltatásról valamint a közterületek tisztántartásáról szóló 7/2014. (VI.26.) rendelet módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most pedig az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
62/2016. (V. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: A hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződés módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződést a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően módosítja. A módosítás tartalmazza:

- a Koordináló szervezetre vonatkozó közzolgáltatási díjbeszedést,
- a Koordináló szervezetre vonatkozó kintlévőség kezelést,
- a közzolgáltató részére a szolgáltatási díjfizetésre vonatkozó rendelkezéseket a jogszabályban előírt feltételeknek megfelelő tartalommal.

Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződés-módosítás elkészítéséről és felhatalmazza annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

5. napirendi pont

Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Kft. 2015. évi beszámolója

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Kántor Ágnes ügyvezető asszonyt, hogy foglalja össze a beszámolóban leírtakat.

Kántor Ágnes ügyvezető: *Röviden ismertette a beszámolóban foglaltakat*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endrének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnök: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság hosszasan tárgyalta. A beszámolót 4 igen szavazattal elfogadta a bizottság, a tőketartozással kapcsolatban pedig egy új döntés született, ami a módosító javaslatban szerepel. Ezt is 4 igen szavazattal fogadta el a bizottság.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás?

dr. Klein Katalin: Kérnék a módosító indítványhoz magyarázatot, mert nem pontosan érthető számomra.

dr. Németh Zsanett aljegyző: A Pénzügyi bizottság ülésén az az álláspont fogalmazódott meg, hogy korábban a társaság rendelkezésére bocsátott 2.300 ezer Ft-ot bocsássa véglegesen a társaság rendelkezésére a testület. Ennek a pontosítására került sor polgármester asszony módosító indítványában, mégpedig az Alapító Okirat módosításának szükségességével, egyrészt a törzstőke emelése miatt, másrészt a Felügyelő bizottság határozatképességére vonatkozóan. Emellett Ptk. hivatkozások kerültek a határozatba, hogy pontosítsák, hogy mi történik e határozat nyomán. A 2.300 ezer Ft-ból 100 ezer Ft-tal megemelésre kerül a társaság törzstőkéje, és 2.200 ezer Ft pedig tőketartalékba kerül. Ezáltal rendeződik a saját tőke és a törzstőke viszonya, azaz magasabb lesz a jogszabály által előírt saját tőke összege a törzstőkénél.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Nem közvetlenül a NATÜ éves beszámolójához tartozik, de nagyon sok lakos keresett meg engem azzal a kérdéssel, hogy a NATÜ udvarán lévő szelektív hulladékgyűjtő és a környezete állapota tarthatatlan. Kérdezném, hogy ezzel kapcsolatban terveztek-e valami változtatást.

Kántor Ágnes ügyvezető: Vezetői döntés következményeként került oda ez a gyűjtőpont. Kollégáim minden nap rendezik a környezetét, de a lakók minden alkalommal újra és újra leteszik a hulladékot a gyűjtők mellé, ha az megtelik. Én kérném a testület, és a hivatal segítségét abban, hogy ezt a gyűjtőpontot itt szüntessük meg. Több okból is. Most már rendelkezésre áll a szelektív hulladék háznál történő gyűjtése, emellett a NATÜ udvaráról is ugyanakkor viszik el a hulladékot, mint a lakóktól. Emellett már a szomszédoktól is érkezett jelzés a kellemetlen szag miatt. Ellensúlyozásként el szeretném mondani, hogy az udvarunk másik felére virágokat telepítettünk, így meglehetősen kontrasztos a kép.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Hozzátenném, hogy a házhoz menő hulladékgyűjtés nem lehetőség, hanem kötelezettség. Azonban a lakóktól érkezett az az igény, hogy legyenek szelektív hulladékgyűjtő pontok, ezért biztosítottuk ezt a lehetőséget. Akkor is hozzátettük, hogy csak akkor, ha kulturált módon tudják ezt használni, csak akkor tudjuk biztosítani ezt a lehetőséget. Az üveg gyűjtőket biztos, hogy meg kell tartani, hisz abból nincs házhoz menő gyűjtés. Azt viszont felülvizsgálhatjuk, hogy az egyéb hulladékok gyűjtését megszüntessük-e. Arra is gondoltam, hogy a Zöld Bicske Kft-vel kellene tárgyalni, hogy esetleg nem tudná-e sűrűbben elszállítani a NATÜ udvaráról a hulladékot. A holnapi napon fel fogom vetni ezt a kérdést a Kft. képviselőjének.

dr. Klein Katalin: Esetleg esztétikai szempontból, egy kerítéssel, vagy egy paravánnal nem lehetne ezen a problémán segíteni?

Kántor Ágnes ügyvezető: Az udvaron közlekedünk a gépjárműveinkkel, gondolkodtunk mi is ezen a megoldáson, de nem fér el ott emiatt.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Ha nincs további hozzászólás, akkor a módosító indítványt teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
63/2016. (V. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2015. évi pénzügyi beszámolójának elfogadása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint Alapító úgy dönt, hogy

1. a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2015. évi pénzügyi beszámolóját elfogadja.

2. a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. saját tőke rendezésének érdekében a 2014. június 18-án átutalt 2.300.000 forintból 2.300.000 Ft összegű pénzeszközt véglegesen a Társaság rendelkezésre bocsát azzal, hogy 100.000,-Ft a jegyzett tőke összegét emeli, 2.200.000 Ft a tőketartalékba kerül.

Az alapító egyidejűleg megállapítja, hogy a törzstőke felemelésének a

a) Ptk. 3:198. § (1) bekezdésében foglalt akadálya nincs, mivel az alapító teljes egészében szolgáltatta a törzsbetétét.

b) Ptk. 3:201. § (1) bekezdésében foglalt akadálya nincs, tekintettel arra, hogy a Társaságnak a 2015. üzleti évre vonatkozó beszámolójának mérlege alapján a tőkeemelés fedezete biztosított, és a társaság törzstőkéje a tőkeemelést követően sem haladja meg a számviteli törvény szerinti saját tőke összegét.

Az Alapító megállapítja, hogy a vagyoni hozzájárulást teljes mértékben rendelkezésre bocsátotta. Az Alapító az Alapító Okiratot módosítja akként, hogy a Társaság törzstőkéje 3.100.000,-Ft-ra emelkedik.

3. Az Alapító a fentiekén túl az Alapító Okirat 10.3. pontját a következők szerint módosítja:

„A felügyelő bizottság határozatképes, ha tagjainak kétharmada, azaz legalább két tag jelen van. Határozatát egyszerű szótöbbséggel hozza.”

Felkéri a Polgármestert és az Ügyvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. napirendi pont

Könyvvizsgáló megbízása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endre elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnök: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen, 1 nem szavazattal a Szita és Társai Könyvvizsgáló, Tanácsadó és Szolgáltató Kft. megbízását javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Ha nincs, szavazásra teszem fel a Pénzügyi bizottság javaslatát. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
64/2016. (V. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés könyvvizsgáló megbízásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2016-2018 évek zárszámadásainak auditálására a Szita és Társai Könyvvizsgáló, Tanácsadó és Szolgáltató Kft-t (7400 Kaposvár, Kereszt u. 1. Cg. szám: 14-09-305663, képviselőjében eljár: Szita László ügyvezető) bízta meg 2016. június 1. napjától 2019. május 31. napjáig terjedő időtartamra, évi 350.000 Ft+Áfa összegű megbízási díjért.

Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

7. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2015. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem jegyző urat az értékelés összefoglalására.

Papp István jegyző: Röviden ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést az Egészségügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

dr. Szabó András EÜB elnök: Az Egészségügyi bizottság az előterjesztést tárgyalta. 5 igen szavazattal javasolta elfogadásra. Emellett viszont felvetődött, hogy a következő költségvetés tervezésekor foglalkozni kell majd a gyereklétszám változásaival.

Bánóczi Margit: Fodor Attila képviselő társam felkért arra, hogy szeretne egy kiegészítést kérni a 7. ponthoz, a Nagykovácsi Sólymok Sportegyesületnél. Szeretné,

ha a következő adatokkal kiegészülne ez a bekezdés: Közel 140 gyermek és 15 felnőtt, apuka és anyuka látogatja az edzéseket.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen a kiegészítést. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előbb elhangzott kiegészítéssel. Indítható a szavazás

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
65/2016. (V. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2015. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján és a gyámhatóságokról, valamint gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. sz. mellékletének figyelembevételével elkészített Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2015. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelését elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

8. napirendi pont

Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2015. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Móczár Ágnes intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse a beszámolóban foglaltakat.

Móczár Ágnes intézményvezető: *Röviden ismertette a beszámolót.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Ezt az előterjesztést szintén az Egészségügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót dr. Szabó András elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

dr. Szabó András EÜB elnök: Az előterjesztést az Egészségügyi bizottság megtárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e további kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazásra teszem fel az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot. Indítható a szavazás

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
66/2016. (V. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2015. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2015. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

9. napirendi pont

A Nagykovácsi Virágos Park Egyesület 2094 Nagykovácsi 4682/5 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó kérelme

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endre elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnök: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással javasolta az előterjesztést elfogadásra. Módosító indítványt is megfogalmazott, mely arra vonatkozik, hogy 5 év időtartamra adja használatba az önkormányzat a területet. Szóba került még az ott lévő nagy mennyiségű silt elszállítása is, mellyel kapcsolatban a bizottság azt az álláspontot képviselte, hogy mindenképpen segítenünk kell ennek elszállításában.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Ha nincs, akkor szavazásra teszem fel a Pénzügyi bizottság módosító indítványával együtt a határozati javaslatot. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
67/2016. (V. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Nagykovácsi Virágos Park Egyesület 2094 Nagykovácsi 4682/5 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó kérelme

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Virágos Park Egyesület (2094 Nagykovácsi, Árvácska u. 9. Képviselője: Manjate Furtuoso Félix ügyvezető) részére a 4682/5 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a 2094 Nagykovácsi Virágos sétány – Lombos

utca sarkán található, 1183 m² alapterületű ingatlant a vonatkozó megállapodás megkötésétől számított 5 év időtartamra használatába adja az alábbi lényeges feltételekkel:

- az Egyesület – a használat ellentételezéseként - köteles a terület saját költségén gondozni, rendszeresen karban tartani,
- az Egyesület az ingatlanon kizárólag térbútorokat helyezhet ki, játszóeszközök kihelyezése nem engedélyezett,
- az Egyesület felelős az elhelyezett térbútorok jogszabályi előírásoknak történő megfeleléséért és karbantartásáért,
- az Egyesület felelős a használat adott területen harmadik személyeket ért károk megtérítéséért,
- az Egyesület a területen táblát köteles elhelyezni, melyen neve, székhelye és a képviselőre jogosult elérhetősége szerepel,
- az Egyesület a használatában lévő ingatlant kizárólag saját céljai érdekében használhatja, azt harmadik személynek bérbe nem adhatja, és nem terhelheti meg,
- amennyiben az Egyesület megszűnik, akkor az ingatlanra vonatkozó használati jog is megszűnik, még abban az esetben is, ha a megszűnés jogutódlással történt,
- a használatra vonatkozó időtartam lejártával felek megállapodhatnak a további használatban is, de Önkormányzat nem köteles a további használatot engedélyezni.

Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a használatra vonatkozó megállapodás elkészítéséről és felhatalmazza annak aláírására.

Határidő: 2016. június 15.

Felelős: polgármester

10. napirendi pont

Döntés a Belügyminisztérium által „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat benyújtásáról. Pályázati alcél: „Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása”, „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása”

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endre elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnök: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta. Módosító indítványt is fogalmazott meg, és így javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Csak pontosításként szeretném elmondani, hogy a most benyújtott módosító indítványnak a végén van az I. határozati javaslat, illetve a másik az eredeti előterjesztés II. pontja. Erről a két

javaslatról fogunk szavazni. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor elsőként az I. határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
68/2016. (V. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Belügyminisztérium által „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat benyújtásáról. Pályázati alcél: „Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása”

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Kispatak Óvoda Száva utcai tagóvodája (2094 Nagykovácsi Száva u. 7.) központi fűtésének korszerűsítését és kazáncseréjét ESCO finanszírozásban, 10 éves futamidővel, 0%-os önrésszel valósítja meg.

2. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Belügyminisztérium által „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt, „Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása ab) pont” alcélú pályázaton részt vesz. A pályázaton való részvételhez szükséges önerőt 5%-ot, azaz 1.025.000,- Ft-ot a 2016. évi költségvetés tartalékának terhére biztosítja.

Felhatalmazza a Polgármestert és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a II. számú határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
69/2016. (V. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Belügyminisztérium által „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat benyújtásáról. Pályázati alcél: „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása”

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Belügyminisztérium által „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt, „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása c) pont” alcélú pályázaton

részt vesz. A pályázaton való részvételhez szükséges önerőt 15%-ot, azaz 2.625.000,- Ft-ot a 2016. évi költségvetés tartalékának terhére biztosítja.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

11. napirendi pont

A Képviselő-testület 2016. év II. félévi munka- és üléstervének meghatározása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Átadom a szót elnök asszonynak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bánóczy Margit ÜB elnök: A bizottság az előterjesztést tárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Ha nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 70/2016. (V. 26.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Képviselő-testület 2016. év II. félévi munka- és üléstervéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a mellékletben foglalt 2016. év II. félévi munkatervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A Képviselő-testület nyílt ülését 18 óra 24 perckor lezárom, a következő napirendi pont tárgyalására zárt ülésen kerül sor.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

K.m.f.



Papp István
jegyző